

- 國高中暑期活動熱烈舉行 2~3版
- 池田SGI會長鼎談集..... 5~7版
- 創價公演熱情的佛朗明哥介紹 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

鼓勵青年的人，自己也會脈動著青年的生命。重視青年的團體才能開闢未來。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

創價與台東縣政府共同主辦陳正雄抽象藝術展 巡迴展首站台東 展出畫家豐富多彩繪畫

台東縣政府與創價共同主辦的「東西融合·開創新境—陳正雄抽象藝術展」，8月11日下午於台東美術館盛大舉辦開幕剪綵。除了創作者陳正雄教授之外，台東縣副縣長張志明、國立臺灣史前文化博物館館長王長華、行政院東部辦公室副執行長洪宗楷、台東生活美學館館長李吉崇等文教界人士皆到場共襄盛舉。

近年來，台東縣以朝向國際性城市為目標，積極致力於文化藝術發展。

畫家介紹作品



陳正雄教授(左1)為與會貴賓導覽

副縣長張志明致詞時，特別感謝創價長期在該縣舉辦藝文展、行動美術館，努力提昇縣

民文化的涵養，因此，特地代表縣政府頒贈「感謝狀」給帶領創價的池田SGI會長，洪玉柱副理事長代表接受。

王長華館長則推崇陳正雄教授在50年前即投入台灣原住民文物的收藏及保存工作，更敬佩他堅持不懈的創作精神，從作品中感受到他源源不絕的生命能量。

享譽國際的臺灣抽象畫先驅藝術家陳正雄教授，當天，談到自身投入抽象畫創作的初衷，是希望藉由繪畫的基本元素、美感

頒贈感謝狀



副縣長張志明(右)頒贈感謝狀給池田先生，副理事長洪玉柱代表接受。

形式來探尋內在世界的奧妙。陳教授感謝創價邀請他到東部舉辦巡迴展，並在校園舉辦行動美術館，他說，希望社會上有更多像創價這樣無私付出的團體，台灣會更美好！

此次，展出陳教授不同時期的經典代表作，包含1990年代「窗系列」、「數位系列」及「文字之舞系列」，期以古今交融、具東方感的抽象繪畫，讓東部民眾一覽畫家豐富多彩的繪畫世界。(巡迴展台東首站，展期至9月21日止)



左起：洪玉柱副理事長、李吉崇館長、洪宗楷副執行長、台東縣政府陳明仁秘書長、副縣長張志明、陳正雄教授、王長華館長、林永發院長、台東縣文化處副處長劉俊毅。

壯年部、男子部勇躍出席座談會 有夠讚！

壯年部黃金柱「一組九壯男」相揪參加8月份座談會，在各地掀起一陣陣的廣布浪潮，處處滿溢歡喜奮戰的氣息。

20日，林鈞理事長出席崇光組

(台北西區)座談會時，青年部、壯年部分別發表參加國高暑期活動及閱讀《新·人間革命》的心得。當天，看到21位男子部、壯年部踴躍出席、和樂融融

的景象，林理事長首先感謝所有工作人員的努力，並談到：「信心的目的就是進行人間革命、淨化生命，創造

自我生命的最高價值」，期勉大家不僅自己要獲得成長，更要持續帶給周圍人們幸福。

位於海拔750公尺、草嶺與阿里山間的豐山組，21日舉行的座談會有高達23位壯年部、男子部參



嘉義區阿里山支部豐山組/8.21

加，氣氛熱絡。地區部長白良權不僅提供活動聚點，此次，為了達成「一組九壯男」的目標，他更率先與幹部動作家訪，一步一腳印地關心、鼓勵會員及新朋友，以帶動地區的廣布成長。



林鈞理事長參加台北西區崇光組座談會/8.20